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Вступ: Одним із найважливіших завдань національної політики є охорона 

здоров’я громадян шляхом забезпечення ефективного функціонування системи 

охорони здоров’я, котра спрямована на підвищення рівня та якості життя 

людей, збереження її ефективності. Однією із головних складових системи 

охорони здоров’я є фармацевтична галузь країни, тому кожен аспект її 

функціонування та розвитку є предметом дослідження вчених усього світу. 

Тому постає проблема формування фахівців, які відповідають європейським 

стандартам обслуговування. 

Метою дослідження було розгляд та пропозиції щодо удосконалення сучасної 

системи післядипломної освіти фармацевтичних працівників в реаліях 

сьогодення. 

Методи та результати дослідження: У цій роботі розглядається поточний стан 

фармацевтичної галузі в Україні та демонструється потреба у якісно освічених 

фармацевтичних працівниках. Вивчено основні законодавчі акти у сфері 

фармацевтичної освіти. Проаналізовано освітні програми та відповідні вакансії 

за спеціальністю «Фармація». Систематизовано цілі та елементи національної 

політики. Визначено основні проблеми фармацевтичної освіти в Україні. 

Розглянуто сучасний стан підготовки фахівців у фармацевтичній галузі та 

особливості такої освіти в умовах військового стану. Вивчено досвід розвитку 

зарубіжної фармацевтичної освіти. На основі літературних даних зі стажування 

у країнах Європи рекомендовано запровадити систему договорів із приватними 

аптечними мережами та створити електронні ресурси для сприяння 

працевлаштуванню та пошуку баз стажування, які об’єднують претендентів, 

роботодавців та освітян. Метою даного дослідження є вивчення основних 

тенденцій розвитку національної політики професійної підготовки 

фармацевтичних спеціалістів в Україні. Предметом дослідження є 

взаємовідносини, що складаються під час підготовки фармацевтичних кадрів. 

Метою дослідження є професійна підготовка фахівців фармацевтичної галузі 

України. При цьому дослідженні використовувалися метод наукового пізнання, 

системний метод, експертний метод, метод екстраполяції. 

Висновки: З вищенаведеного можна зробити висновок, що фармацевтична 

галузь потребує нових знань ринку та доводить, що вона потребує фахівців з 

новими знаннями. Перспективою подальших досліджень може бути розробка 

стандартів вищої освіти за освітньою програмою «Фармація», розробка програм 

обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін для підготовки фахівців зі 

спеціальності «Фармація» для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціальності «Фармація» для здобуття ступеня магістра та для контингенту, 

що навчається на післядипломному етапі навчання. 
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